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ППЦ  Нова Топола, 06.09.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  06. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај периферије долине са запада која се 
постепено шири преко Италије и Јадрана ка нашем региону. У приземљу поље 
притиска испод нормале под утицајем циклона из Средоземља. У првом дијелу 
дана сунчано уз промјенљиву облачност. Током поподнева развој облака на 
западу који доноси нове пљускове са грмљавином, који ће се током поподнева 
премјештати ка сјеверу и истоку. Понегдје су могуће и локалне непогоде уз 
обилније падавине у кратком периоду, појава града и јаког вјетра. До вечери ће у 
већини предјела бити суво, само ће на истоку још понегдје падати киша. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у 
стање приправности 06.09.2024. године у временском периоду од 00 - 06 и 18 - 
22.00 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 00.06 - 01.38 и 17.50 - 
20.15 часова. Током ноћи постојала је забрана кориштења ваздушног простора 
изнад Невесиња, ради сигурности авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Од поноћи, као наставак синоћњег праћења, радарским и 
сателитским системима пратимо интензивне развоје нешто јужније од Мостара и 
њихово премјештање преко Невесиња. Убрзо се ова облачност шири и дијели у 
више слабијих процеса, тако да изнад територије Невесиња прелазе само јаки 
пљускови. Преласком ове облачности на исток, пратимо пространу облачност која 
се спушта дуж Приморја на југ и носи јаке грмљавинске ћелије. Иза 4 сата ујутру, 
интензивно пратимо поменуту облачност како улази на територију Требиња, али 
њеним уласком дубље у копно долази до брзог слабљења, те потребе за 
кориштењем противградних ракета није било. Испратили смо само умјерене 
пљускове и кишу, док је јужније од полигона прошао јачи дио облачности и 
наставио да се премјешта према Црној Гори. Око 6 часова ситуација се стабилизује 
до касно предвече. Око 18 часова пратимо једини развој у полигону изнад 
Кнежева, који по достизању градоносних параметара слаби, али све то изнан 
брањеног подручја. У широј зони Борја јачају грмљавине и пљускови, а касније 
јужно од Станара нови грмљавински процес креће према Озрену. Премјештање се 
споро одвија према Сави на сјеверу. Уласком у брањену територију интензитети 
слабе и јављају се пљускови уз сијевање и грмљавину.  
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Закључак: Данас је било нестабилности због утицаја приземног циклона на Средоземном мору 
и пролазног дјеловања периферије хладног фронта на сјеверни Јадран. У вечерњим часовима и 
ноћу ће приземно доћи до пролазног пораста притиска. Хладни сектор сниженог притиска са 
центром изнад Војводине је у вечерњим часовима 2-3 часа стимулисао конвекцију у централној 
и сјеверној БиХ. 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА: 
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